
Instalación del secador en la pared - OD 100, B 250-1   
R10 
¿Qué es lo que va a necesitar? 

 Taladro con una broca de 8 mm de diámetro 
 Un nivel de burbuja y una cinta métrica  
 Un rotulador para marcar agujeros a taladrar  
 7 x taco de 8 x 50 mm, 7 x tornillo de acero inoxidable de 5 x 

60 mm – forman parte del suministro 
Instalación del secador de bañadores - pasos a seguir 

1. Una vez determinado el lugar idóneo para la instalación se coloca 
el soporte de pared en la pared de tal manera para que su canto 
superior quede a una altura de 900 mm del suelo. Luego con el 
nivel de burbuja comprobar si el plano es horizontal y marcar con 
el rotulador los seis agujeros. Taladrar los agujeros e insertar 
tacos. Atornillar bien el soporte de pared mediante los seis 
tornillos de acero inoxidable a la pared y verificar si ha quedado horizontal. Si la instalación se ha hecho 
correctamente entonces el canto superior del secador de bañadores debería quedar a una altura de 108 cm 
del suelo. 

 
 
 

 
 

 
 

 
2. ¡Verificar que la chapa de sujeción del motor en la parte inferior del 

secador se ha desmontado!  ¡Sin quitarla el producto no va a funcionar bien! 
 

 
 
 

 
 

 

3. Saque la manguera de residuos tirándola hacia abajo hasta que vea la 
raya blanca. ¡Si no se ve la raya blanca, la manguera no está sacada lo suficiente! El secador de 
bañadores no funcionará bien y podrá estropearse. ¡Hay que asegurar que la manguera de 
desagüe tenga una inclinación a lo largo de todo su recorrido! Evitar que la manguera se doble 
o retuerza. Después corte la manguera de residuos según sea necesario. 
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4. Atornille la PLACA PROTECTORA (PROTECTIVE PLATE) a la parte 

inferior de la centrífuga utilizando los tornillos de la placa de 
transportación del motor. La PLACA PROTECTORA debe 
permanecer instalada mientras la centrífuga esté en MODO DE 
FUNCIONAMIENTO 
 
 
 

5. Calar el secador desde arriba en el soporte de pared y empujar encima del plástico superior hasta que acople 
perfectamente al soporte. 

6. Desenroscar los dos tornillos en la parte inferior del secador y en los mismos orificios enroscar el seguro del 
soporte. 

7. Marcar con el rotulador en la pared la posición del seguro del soporte. Descolgar el secador de la pared.  Taladrar 
el último orificio marcado. Insertar el taco y volver a calar el secador al soporte de pared. Presionando la tapa 
del secador, empujándolo así hacia abajo, atornillar la chapa de seguridad a la pared. 

 
 

 
  

  

 
 

8. El protector de corriente (RCCB) está en MODO DE TRANSPORTACIÓN, 
ponga el interruptor en la posición “I“ (encendido). 
 

 
 
 
 
 

9. Colocar la placa informativa con instrucciones de uso en la pared encima del secador de tal forma para que su 
canto superior se encuentre a una altura de 165 cm del suelo. 

Conexión del producto a la red de alimentación eléctrica y su puesta en servicio 

Todas las instalaciones eléctricas del secador, así como su conexión a la red de 
tierra deben ser realizadas por un electricista cualificado, conforme a la correspondiente normativa 
vigente de su país. 
Una vez montado el producto en la pared, conectar el secador a la toma de corriente o directamente a la caja de 
empalmes (L – conductor de fase – marrón, N – conductor neutro – azul, PE – conductor de tierra – 
verde y amarillo). 
Puesta en servicio del secador de bañadores 
Antes de la primera puesta en servicio verificar si el tambor del secador no presenta desperfectos y que el producto 
durante la instalación no ha sufrido ningún daño. 
El manejo del secador debe seguir las instrucciones de uso indicadas en los paneles informativos en la tapa del 
secador y en la pared encima del mismo (véase el anexo). 


